
Erratum

Dans le volume 9 n° 3, page 235, équation 61, il fallait lire

un+1 + r

	

n+ ~

	

un+1 + r

	

un+1-r

	

n

	

un+1-rDr =

	

2

	

au lieu de D,. _		f	 2
un+l

	

k= (n+2)

	

uk

	

Un +l

	

k= (n+2)

	

uk

- Page 230, équation 28, il fallait lire

max (jy-x (1) I , ~y-x (N) ~) au lieu de max (jy-x (1) I , ~y-xN ~) .

Enfin page 227, colonne de gauche, en bas, il fallait lire

C i = 0, j=2 . . .N-1 au lieu de c j =0, j=O . . .N-1 .

L'auteur s'en excuse auprès des lecteurs de son article .
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